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Zadanie 7.6. [matura, maj 2013, zad. 7. (4 pkt)]

Prosta o rdwnaniu 3x —4y — 36 = 0 przecina okrag o $rodku S = (3, 12) w punktach 4 i B.
Dhugos¢ odcinka 4B jest rtéwna 40. Wyznacz réwnanie tego okregu.

Zadanie 7.7. [matura, czerwiec 2013, zad. 7. (4 pkt)]
Punkty 4 =(2, 0) i B = (4, 2) leza na okregu o réwnaniu (x — 1)? + (y — 3)> = 10. Wyznacz na tym
okregu taki punkt C, aby tréjkat ABC byt trojkatem réwnoramiennym o podstawie AB.

Zadanie 7.8. [matura, maj 2014, zad. 8. (4 pkt)]
Punkty 4, B, C, D, E, F s3 kolejnymi wierzchotkami szesciokata foremnego, przy czym
A= (0, 243 ), B=(2,0),a C lezy na osi Ox. Wyznacz réwnanie stycznej do okregu opisanego

na tym szesciokacie przechodzacej przez wierzcholek E.
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Zadanie 7.14.  [matura, maj 2016, zad. 10. (4 pkt)]
Wyznacz wszystkie wartosci parametru a, dla ktorych wykresy funkcji /1 g, okreslonych wzo-
rami f(x) =x - 2 oraz g(x) = § - ax, przecinajg si¢ w punkcie o obu wspdtrzgdnych dodatnich.

Zadanie 7.15.  [matura, maj 2016, zad. 13. (5 pkt)]

Punkty 4 = (30, 32) i B = (0, 8) sa sgsiednimi wierzchotkami czworokata ABCD wpisanego
w okrag. Prosta o réwnaniu x — y + 2 = 0 jest jedyng osia symetrii tego czworokata i zawiera
przekatng AC. Oblicz wspdtrzedne wierzchotkéw C'i D tego czworokata.

Zadanie 7.16.  [matura, czerwiec 2016, zad. 16. (5 pkt)]

Punkty 4 = (-7, -2) i B = (4, -7) s3 wierzcholkami podstawy tréjkata réwnoramiennego
ABC, a wysokos¢ opuszczona z wierzchotka 4 tego tréjkata zawiera si¢ w prostej o rownaniu
2x + 19y + 52 = 0. Oblicz wspéhrzedne wierzchotka C.
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